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ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

Sesiones y reuniones
7L/AGAP-0001 Periodo del 1 al 30 de septiembre 
de 2008.

PRESIDENCIA

	 En conformidad con lo previsto en el artículo 106 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, se ordena 

la publicación de las sesiones y reuniones de los 
distintos órganos de la Cámara celebradas del 1 al 30 
de septiembre de 2008.
	 En la sede del Parlamento, a 7 de octubre de 2008.- 
El presidente, Antonio Á. Castro Cordobez.
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SESIONES DEL PLENO DEL PARLAMENTO

Día: 24 de septiembre de 2008.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

	 1.‑ MOCIONES
	 1.1.‑ Del GP Socialista Canario, consecuencia de 
la Interpelación del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre las políticas en materia de calidad 
de la educación, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.								
			   M‑3

	 2.‑ NOMBRAMIENTOS/DESIGNACIONES
	 2.1.‑ Tribunal Constitucional: elección de 
candidatos a Magistrados a proponer al Senado.	
			   AGND‑3

	 3.‑ COMPARECENCIAS
	 3.1.‑ Del Gobierno, a petición propia, sobre 
inicio del curso escolar 2008/2009.	 C‑316

	 3.2.‑ Del Gobierno, instada por el GP Coalición 
Canaria (CC), sobre los nuevos proyectos de 
infraestructura judicial.	 C‑104
	 3.3.‑ Del Gobierno, instada por el GP Socialista 
Canario, sobre las listas de espera sanitarias.				
			   C‑259
	 3.4.‑ Del Gobierno, instada por el GP Popular, 
sobre el grado de ejecución del Presupuesto de 
la Comunidad Autónoma del presente ejercicio a 
fecha 31 de julio de 2008.	 C‑322

	 4.‑ COMUNICACIONES DEL GOBIERNO
	 4.1.‑ Sobre la cogestión de los aeropuertos 
canarios.	 CG‑5

	 5.‑ INFORMES Y AUDIENCIAS A EMITIR 
POR EL PARLAMENTO
	 5.1.‑ Proyecto de Ley por la que se suprime el 
gravamen del Impuesto sobre el Patrimonio, se 
generaliza el sistema de devolución mensual en el 
Impuesto sobre el Valor Añadido, y se introducen otras 
modificaciones en la normativa tributaria.	 IAE‑3

REUNIONES DE LA JUNTA DE PORTAVOCES

Día: 10 de septiembre de 2008.
Hora: 12:00.

ORDEN DEL DÍA

	 1.‑ ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
	 PROGRAMAS Y CALENDARIOS
	 1.1.‑ Calendario de actividades del Pleno y de 
las Comisiones para el periodo de sesiones octubre 
2008 - enero 2009.	 AGAP‑1
	 1.2.‑ Formato del Orden del Día de las sesiones 
plenarias.

Día: 24 de septiembre de 2008.
Hora: 10:00.

ORDEN DEL DÍA

	 1.‑ Declaración Institucional.

Día: 26 de septiembre de 2008.
Hora: 10:00.

ORDEN DEL DÍA

	 1.- ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
	 PROGRAMAS Y CALENDARIOS
	 1.1.- Calendario de actividades del Pleno y de 
las Comisiones para el periodo de sesiones octubre 
2008 - enero 2009.	 AGAP-1

	 2.- COMPARECENCIAS
	 SOLICITUDES EN TRÁMITE
	 2.1.- De la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda, instada por el GP Socialista 
Canario, sobre el protocolo estable de actuación 
para la tutela de los menores extranjeros no 
acompañados.	 C-324
	 2.2.- De la Sra. consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Alimentación, instada por el GP Coalición 
Canaria (CC), sobre la acuicultura.	 C-330
	 2.3.- Del Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio, 
instada por el GP Socialista Canario, sobre medidas ante 
el incremento de las cifras de desempleo.	 C-334
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REUNIONES DE LA MESA DEL PARLAMENTO

Día: 9 de septiembre de 2008.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

	 1.‑ ACTIVIDAD PARLAMENTARIA
	 PROGRAMAS Y CALENDARIOS
	 1.1.‑ Calendario de actividades del Pleno y de 
las Comisiones para el periodo de sesiones octubre 
2008 ‑ enero 2009.	 AGAP‑1
	 1.2.- Formato del Orden del Día de las sesiones 
plenarias.

	 2.‑ PROYECTOS DE LEY
	 2.1.‑ De la Agencia Canaria de Desarrollo 
Sostenible y Cambio Climático.	 PL‑4

	 3.‑ PROPOSICIONES DE LEY DE INICIATIVA 
POPULAR
	 3.1.‑ Por la que se establece y regula una red de 
apoyo a la mujer embarazada: escrito del Gobierno 
sobre criterio.	 6L/PPLP‑25

	 4.‑ PROPOSICIONES NO DE LEY
	 4.1.‑ Del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
gestiones con la compañía Iberia en relación con 
la tasa de equipamientos deportivos.	 PNL‑44

	 5.‑ PREGUNTAS ORALES EN PLENO
	 5.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Belén Allende Riera, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre acuerdo 
del Congreso de los Diputados para sufragar 
el transporte del plátano canario a Península 
con coste cero, dirigida a la Sra. consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Alimentación.				
			   PO/P‑357
	 5.2.‑ De la Sra. diputada D.ª María Australia 
Navarro de Paz, del GP Popular, sobre acciones 
en relación con el segmento del Golf en Alemania, 
Reino Unido y el mercado peninsular, dirigida a la 
Sra. consejera de Turismo.	 PO/P‑358
	 5.3.‑ De la Sra. diputada D.ª María Australia 
Navarro de Paz, del GP Popular, sobre convenio 
con Turespaña para la creación de estaciones 
náuticas, dirigida a la Sra. consejera de Turismo.			
			   PO/P‑359
	 5.4.‑ Del Sr. diputado D. Manuel Marcos Pérez 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre 
el nuevo régimen de ayuda a los productores 
plataneros en vigor desde enero 2007, dirigida al 
Gobierno.	 PO/P‑360

	 6.‑ PREGUNTAS ORALES EN PLENO
	 CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
	 6.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre ayudas o 
subvenciones a la asociación Alzheimer Canarias del 

ejercicio 2007, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.	 PO/P‑220
	 6.2.‑ Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre la tarifa punto a punto 
en los vuelos interinsulares, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas y Transportes.	 PO/P‑224
	 6.3.‑ Del Sr. diputado D. Julio Cruz Hernández, 
del GP Socialista Canario, sobre las nuevas 
obligaciones de servicio público en transporte 
marítimo, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas y Transportes.	 PO/P‑333
	 6.4.‑ De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero Ramos, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre el sector del 
transporte ante la crisis económica, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.	
			   PO/P‑349
	 6.5.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el 
Pleno del Consejo Canario de los Mayores, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.	 PO/P‑352

	 7.‑ PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
	 7.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero 
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
recomendaciones en el informe 2007 del Defensor 
del Pueblo, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.	 PO/C‑345

	 8.‑ PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
	 CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
	 8.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen Díaz 
Hernández, del GP Socialista Canario, sobre el 
transporte marítimo directo de la producción 
agrícola del sur de Fuerteventura de Gran Tarajal 
a Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.	
			   PO/C‑329

	 9.‑ PREGUNTAS CON RESPUESTA POR 
ESCRITO
	 9.1.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre residuos 
médicos, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	
			   PE‑547
	 9.2.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre seguimiento 
al ejercicio profesional de médicos especialistas 
sin homologación, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.	 PE‑548
	 9.3.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre modelo 
de gestión para los hospitales del norte y sur de 
Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	
			   PE‑549
	 9.4.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre perjuicios 
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en los usuarios de Atención Primaria en Gran Canaria 
por la huelga de los Médicos de Familia en junio de 
2008, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.				
			   PE‑550
	 9.5.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
discriminación laboral de las personas transexuales, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.	 PE‑551
	 9.6.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
discriminación positiva respecto a las personas 
transexuales, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PE‑552
	 9.7.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
sensibilización social a través de la educación 
sobre la transexualidad, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PE‑553
	 9.8.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre la 
educación en la diversidad con respecto a la 
transexualidad, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PE‑554
	 9.9.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
sensibilización social respecto a las personas 
transexuales, dirigida a la Sra. consejera de 
Bienestar Social, Juventud y Vivienda.	 PE‑555
	 9.10.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre 
Planes de Emergencia para erupciones volcánicas en 
La Palma, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia y Seguridad.	 PE‑556
	 9.11.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre 
el Proyecto del Parque Cultural del Roque de los 
Muchachos, dirigida al Gobierno.	 PE‑557
	 9.12.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre 
subvenciones a Ayuntamientos de La Palma para 
siembra de árboles en 2007 y 2008, dirigida al 
Gobierno.	 PE‑558
	 9.13.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre 
el Plan de Infraestructuras Turísticas de Tazacorte, 
dirigida a la Sra. consejera de Turismo.	 PE‑559
	 9.14.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre la 
Unidad de Promoción de Empresas en La Palma, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.	 PE‑560
	 9.15.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre cartera 
de servicios para los hospitales públicos del norte 
y sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.	 PE‑561

	 9.16.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre procesos 
agudos a tratar en los futuros hospitales públicos del 
norte y sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.	 PE‑562
	 9.17.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre cartera 
de servicios concertada con los hospitales del 
sector privado del norte y sur de Tenerife, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.	 PE‑563
	 9.18.‑ De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero 
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el 
déficit de facultativos en el Servicio Canario de la 
Salud, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	
			   PE‑564
	 9.19.‑ De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero 
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
facultativos del Servicio Canario de la Salud, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 PE‑565
	 9.20.‑ De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero 
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre plazas 
de enfermería ofertadas en el curso 2007‑2008, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 PE‑566
	 9.21.‑ De la Sra. diputada D.ª Flora Marrero 
Ramos, del GP Coalición Canaria (CC), sobre plazas 
de médicos ofertadas para el curso 2007‑2008, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.	 PE‑567
	 9.22.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel 
Gómez Castro, del GP Socialista Canario, sobre 
la fibromialgia, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.	 PE‑568
	 9.23.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre pacientes 
con tratamiento de rehabilitación en Santiago 
del Teide, Adeje y Guía de Isora, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.	 PE‑569
	 9.24.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre acción 
de responsabilidad patrimonial presentada por los 
promotores de Aridane Golf, dirigida al Sr. consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación Territorial.				
			   PE‑570
	 9.25.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre el Plan 
del espacio protegido de El Remo, dirigida al 
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
Territorial.	 PE‑571
	 9.26.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre el Plan del 
Espacio Natural Protegido de Tamanca, dirigida al 
Sr. consejero de Medio Ambiente y Ordenación 
Territorial.	 PE‑572
	 9.27.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre puesta 
en marcha de los aceleradores lineales adquiridos 
por el Servicio Canario de la Salud, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.	 PE‑573
	 9.28.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre atractivos 
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de Canarias dados a conocer en el viaje a China, 
dirigida a la Sra. consejera de Turismo.	 PE‑574
	 9.29.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre 
conclusiones de la primera visita de exploración del 
nuevo mercado chino, dirigida a la Sra. consejera 
de Turismo.	 PE‑575
	 9.30.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre viaje de 
Delegación Canaria dependiente de Promotur a 
China, dirigida a la Sra. consejera de Turismo.	
			   PE‑576
	 9.31.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre líneas de 
actuación a partir del viaje a China, dirigida a la 
Sra. consejera de Turismo.	 PE‑577
	 9.32.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre colaboración 
con hispanos influyentes en EEUU, dirigida a la 
Sra. consejera de Turismo.	 PE‑578
	 9.33.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre contratos de 
empleo en el último cuatrimestre de 2007, dirigida 
al Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.	
			   PE‑579
	 9.34.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre la 
Convocatoria extraordinaria de subvenciones del 
III Plan Integral de Empleo de Canarias para las 
Corporaciones Locales, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.	 PE‑580
	 9.35.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre auditorías 
energéticas de los edificios del Gobierno, dirigida 
al Gobierno.	 PE‑581
	 9.36.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre infraestructuras 
científicas en relación a la Vulcanología, dirigida al 
Gobierno.	 PE‑582
	 9.37.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre creación 
del Instituto Vulcanológico de Canarias, dirigida 
al Gobierno.	 PE‑583
	 9.38.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre competencias 
directas del Instituto Tecnológico de Energías 
Renovables ITER, dirigida al Gobierno.	 PE‑584
	 9.39.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre prevención 
del riesgo volcánico, dirigida al Gobierno.										
			   PE‑585
	 9.40.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
prestaciones derivadas de la Ley de Promoción de 
la Autonomía Personal y de Atención a las Personas 
en Situación de Dependencia en Fuerteventura, 
dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.	 PE‑586
	 9.41.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 

acuerdo con la empresa Cabo Verde SA, dirigida al 
Gobierno.	 PE‑587
	 9.42.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
sentencia derivada de la reclamación patrimonial 
por daños y perjuicios promovida por Canteras 
Cabo Verde SA, dirigida al Gobierno.	 PE‑588
	 9.43.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
planes para la ejecución del Proyecto Monumental 
Montaña de Tindaya, dirigida al Gobierno.				
			   PE‑589
	 9.44.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre el Programa 
operativo de Canarias 2000‑06, eje 1 –medida 3–, 
dirigida al Gobierno.	 PE‑590
	 9.45.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre financiación 
del Plan Estratégico de Empleo en Gran Canaria, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio: escrito del Gobierno.	 PE‑464

	 10.‑ PREGUNTAS CON RESPUESTA POR 
ESCRITO
	 CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
	 10.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones 
de TVC para estudiantes de audiovisuales, dirigida 
al Consejo de Administración de Radiotelevisión 
Canaria.	 PE‑317
	 10.2.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre inventario 
de emisiones de gases de efecto invernadero, 
dirigida al Sr. consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación Territorial.	 PE‑394
	 10.3.‑ Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre actuaciones 
de la Junta Arbitral de Consumo de Canarias en 2005, 
2006 y 2007, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PE‑408
	 10.4.‑ De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria 
Herrera Aguilar, del GP Coalición Canaria (CC), 
sobre las desaladoras, dirigida al Sr. consejero de 
Empleo, Industria y Comercio.	 PE‑441
	 10.5.‑ De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria 
Herrera Aguilar, del GP Coalición Canaria (CC), 
sobre I+D+I, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PE‑442
	 10.6.‑ De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria 
Herrera Aguilar, del GP Coalición Canaria (CC), 
sobre las desaladoras, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas y Transportes.	 PE‑445
	 10.7.‑ De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla 
Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
pensiones no contributivas por discapacidad 
otorgadas en 2007 y 2008 en Fuerteventura, 
dirigida al Gobierno.	 PE‑446
	 10.8.‑ De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla 
Perdomo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
pensiones no contributivas por discapacidad 
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tramitadas en 2007 y 2008 en Fuerteventura, 
dirigida al Gobierno.	 PE‑447
	 10.9.‑ Del Sr. diputado D. Carlos Antonio 
Ester Sánchez, del GP Popular, sobre educar en 
el consumo, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PE‑448
	 10.10.‑ Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre orientación laboral y 
búsqueda activa de empleo, dirigida al Sr. consejero 
de Empleo, Industria y Comercio.	 PE‑450
	 10.11.‑ Del Sr. diputado D. Carlos Antonio 
Ester Sánchez, del GP Popular, sobre fomento del 
autoempleo, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PE‑451
	 10.12.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Carmen 
Díaz Hernández, del GP Socialista Canario, sobre 
segunda línea de transporte marítimo en el puerto 
de Morro Jable, dirigida al Sr. consejero de Obras 
Públicas y Transportes.	 PE‑454
	 10.13.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre zona 
de carga y descarga de las embarcaciones de 
pescadores profesionales en el Puerto de Playa 
Blanca en Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas y Transportes.	 PE‑456
	 10.14.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el 
perímetro marítimo en la zona del varadero en el 
Puerto de Playa Blanca en Lanzarote, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.	
			   PE‑457
	 10.15.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre los 
pantalanes para pescadores profesionales en el 
Puerto de Playa Blanca en Lanzarote, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas y Transportes.	
			   PE‑461
	 10.16.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
partida presupuestaria para la línea marítima entre 
Puerto del Rosario y Tarfaya, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas y Transportes.	 PE‑465
	 10.17.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
reanudación de la línea marítima entre Puerto del 
Rosario y Tarfaya, dirigida al Sr. consejero de 
Obras Públicas y Transportes.	 PE‑466
	 10.18.‑ De la Sra. diputada D.ª María Belén 
Morales Cabrera, del GP Socialista Canario, 
sobre ejecución de los Planes de Empleo 2007 en 
Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PE‑469
	 10.19.‑ De la Sra. diputada D.ª María Belén 
Morales Cabrera, del GP Socialista Canario, sobre 
ejecución de los Planes de Empleo para 2008 en 
Lanzarote, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PE‑470
	 10.20.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 

audiencia de telespectadores de 2 a 12 años en 
2005, 2006, 2007 y 2008, dirigida al Consejo de 
Administración de Radiotelevisión Canaria.	
			   PE‑479
	 10.21.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
audiencia de telespectadores de 13 a 17 años en 
2005, 2006, 2007 y 2008, dirigida al Consejo de 
Administración de Radiotelevisión Canaria.	
			   PE‑480
	 10.22.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
el personal de selección de los contenidos de la 
programación infantil de RTVC, dirigida al Consejo 
de Administración de Radiotelevisión Canaria.	
			   PE‑481
	 10.23.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
efectos de los contenidos de televisión respecto 
a la población infantil, dirigida al Consejo de 
Administración de Radiotelevisión Canaria.					
			   PE‑482
	 10.24.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
aplicación de la franja de protección horaria 
en 2006, 2007 y 2008, dirigida al Consejo de 
Administración de Radiotelevisión Canaria.					
			   PE‑483
	 10.25.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
municipios que no reciben con nitidez la señal de 
la TVC, dirigida al Consejo de Administración de 
Radiotelevisión Canaria.	 PE‑484
	 10.26.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
Prestaciones Canarias de Inserción de abril a mayo 
de 2008, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.	 PE‑486
	 10.27.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
colaboración con los Ayuntamientos en la dotación 
de los centros de servicios y unidades de trabajo 
social de 1999 a 2007, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.				
			   PE‑498
	 10.28.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre centros 
de acogida inmediata de 1999 a 2008, dirigida a 
la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.	 PE‑507
	 10.29.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre centros 
de día para menores de 1998 a 2007, dirigida a 
la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.	 PE‑509
	 10.30.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
equipos territoriales especializados para la atención 
a menores en situación de riesgo de 1999 a 2008, 



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias	 10 de octubre de 2008	 Núm. 182 / 7

dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.	 PE‑519
	 10.31.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
menores en acogimiento familiar de 1998 a 2008, 
dirigida a la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda.	 PE‑529
	 10.32.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre 
cumplimiento de la Resolución Parlamentaria de 
29 de noviembre de 2004 sobre la enfermedad 
celíaca, dirigida al Sr. consejero de Economía y 
Hacienda.	 PE‑544

	 11.‑ COMPARECENCIAS
	 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
	 11.1.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, instada por el 
GP Socialista Canario, sobre las infraestructuras 
educativas necesarias para Lanzarote.	 C‑300
	 11.2.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, a petición 
propia, sobre balance de la gestión realizada por la 
Consejería de Educación, Universidades, Cultura y 
Deportes.	 C‑301
	 11.3.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, a petición propia, sobre balance en la 
gestión de la Consejería de Empleo, Industria y 
Comercio en el primer año de Legislatura.	 C‑302
	 11.4.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, a petición propia, sobre balance en la 
gestión en el primer año de Legislatura, Consejería 
de Empleo, Industria y Comercio.	 C‑303
	 11.5.‑ De la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Alimentación, instada por el 
GP Coalición Canaria (CC), sobre la situación del 
plátano canario.	 C‑304
	 11.6.‑ De la Sra. consejera de Turismo, instada 
por el GP Popular, sobre el modelo turístico de 
futuro.	 C‑305
	 11.7.‑ De la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda, a petición propia, sobre el 
primer año de gestión de la Consejería de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.	 C‑306
	 11.8.‑ Del Sr. consejero de Presidencia, Justicia 
y Seguridad, a petición propia, sobre balance de 
un año de gestión de la Consejería de Presidencia, 
Justicia y Seguridad.	 C‑307
	 11.9.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, a petición 
propia, sobre la Resolución de 3 de julio de 2008 
de la Dirección General de Personal.	 C‑308
	 11.10.‑ De la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Alimentación, a petición 
propia, sobre Balance de la gestión realizada por 
la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Alimentación.	 C‑309
	 11.11.‑ De la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Alimentación, instada por 

el GP Socialista Canario, sobre el Programa de 
abastecimiento y apoyo a las producciones locales 
canarias, Reglamento (CE) nº 247/2006 del 
Consejo.	 C‑310
	 11.12.‑ De la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Alimentación, instada por 
el GP Socialista Canario, sobre impulso de la 
agricultura ecológica.	 C‑311
	 11.13.‑ De la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda, instada por el GP Socialista 
Canario, sobre nuevas medidas para vivienda en 
las áreas metropolitanas.	 C‑312
	 11.14.‑ Del Sr. consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación Territorial, instada por el GP Socialista 
Canario, sobre declaraciones del Sr. consejero de 
Medio Ambiente y Ordenación Territorial hechas 
públicas el día 20 de julio de 2008.	 C‑313
	 11.15.‑ Del Sr. consejero de Economía y Hacienda, 
instada por el GP Socialista Canario, sobre el acuerdo 
firmado con el Cabildo Insular de Lanzarote el 29 de 
diciembre de 2006.	 C‑314
	 11.16.‑ Del Sr. consejero de Economía y Hacienda, 
a petición propia, sobre evolución de ingresos y 
negociaciones para la financiación autonómica.	
			   C‑315
	 11.17.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, a petición 
propia, sobre creación del CEO Ignacio Aldecoa 
en La Graciosa.	 C‑317
	 11.18.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, a petición 
propia, sobre medidas adoptadas para la puesta en 
marcha del Programa de Acogida Temprana.	
			   C‑318
	 11.19.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, a petición 
propia, sobre medidas puestas en marcha para el 
impulso de la enseñanza de idiomas.	 C‑319
	 11.20.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, a petición 
propia, sobre creación del Observatorio de la 
Convivencia.	 C‑320
	 11.21.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, instada por 
el GP Coalición Canaria (CC), sobre el inicio del 
curso escolar en Fuerteventura.	 C‑321

	 12.‑ COMUNICACIONES DEL GOBIERNO
	 12.1.‑ Sobre la estrategia para el sector del tomate 
de exportación de Canarias.	 CG‑4

	 13.‑ INFORMES DEL GOBIERNO
	 13.1.‑ Sobre Decreto 129/2008, de 3 de junio, 
por el que se aprueba el Reglamento Orgánico de 
la Presidencia del Gobierno.	 IG‑211
	 13.2.‑ Sobre autorización de imputación de 
obligaciones de compromisos de gastos de 
ejercicios anteriores al presupuesto vigente.	
			   IG‑212
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	 13.3.‑ Sobre autorización de gasto para 
reembolso a Fred Olsen, SA de las bonificaciones 
en el transporte marítimo interinsular de viajeros, 
primer trimestre de 2008.	 IG‑213
	 13.4.‑ Sobre autorización de imputación de 
obligaciones de compromisos de gastos de años 
anteriores.	 IG‑214
	 13.5.‑ Sobre gasto plurianual nº 207/2008.	
			   IG‑215
	 13.6.‑ Sobre gasto plurianual nº 501/2008.	
			   IG‑216
	 13.7.‑ Sobre gastos de farmacia del Servicio 
Canario de la Salud, mayo de 2008.	 IG‑217
	 13.8.‑ Sobre créditos extraordinarios y 
suplementos de crédito desde el 1 abril hasta el 30 
junio de 2008.	 IG‑218
	 13.9.‑ Sobre autorización de gasto para la 
contratación anticipada de suministro de reactivos 
y material auxiliar necesario para la realización de 
determinadas analíticas de laboratorio del Hospital 
Universitario Materno Infantil de Canarias.	 IG‑219
	 13.10.‑ Sobre convenio con el Cabildo Insular 
de Tenerife, para la ejecución de actuaciones 
destinadas a la mejora de regadíos insulares de 
interés de la Comunidad Autónoma.	 IG‑220
	 13.11.‑ Sobre gasto plurianual nº 597/2008.	
			   IG‑221
	 13.12.‑ Sobre gasto plurianual nº 608/2008.	
			   IG‑222
	 13.13.‑ Sobre gasto plurianual nº 490/2008.	
			   IG‑223
	 13.14.‑ Sobre gasto plurianual nº 500/2008.	
			   IG‑224
	 13.15.‑ Sobre gasto plurianual nº 457/2008.	
			   IG‑225
	 13.16.‑ Sobre gasto plurianual nº 581/2008.	
			   IG‑226
	 13.17.‑ Sobre autorización de gasto para la 
contratación de la obra construcción de 40 
viviendas de protección oficial promoción pública 
en Gran Tarajal, Tuineje.	 IG‑227
	 13.18.‑ Sobre autorización de gasto para la 
contratación de la Línea Valle Gran Rey‑Playa 
Santiago‑San Sebastián de La Gomera‑Los Cristianos 
y viceversa.	 IG‑228
	 13.19.‑ Sobre autorización de gasto para la 
prórroga del contrato de consultoría y asistencia 
para la gestión de los programas del Plan de 
Vivienda de Canarias 2005‑2008.	 IG‑229
	 13.20.‑ Sobre autorización de imputación de 
obligaciones de compromisos de gastos anteriores 
al Presupuesto vigente relativos a prestaciones de 
servicios sanitarios a pacientes desplazados a los 
centros hospitalarios de la Comunidad Autónoma 
de Madrid.	 IG‑230
	 13.21.‑ Sobre Decreto 153/2008, de 7 de julio 
de 2008, por el que se crea la Comisión para la 
Formación Profesional Turística y se aprueba su 
Reglamento.	 IG‑231

	 13.22.‑ Sobre convenios de colaboración con los 
Cabildos Insulares en El Hierro, Fuerteventura, 
Gran Canaria, La Gomera, Lanzarote, La Palma y 
Tenerife, para el desarrollo del sistema social de 
prevención y protección integral de las mujeres 
frente a situaciones de violencia de género.			
			   IG‑232
	 13.23.‑ Sobre datos de información contable 
referidos al segundo trimestre del ejercicio 2008.	
			   IG‑233

	 14.‑ ESCRITOS DEL GOBIERNO
	 14.1.‑ Escrito del Gobierno sobre la Ley 13/2006, 
de 29 de diciembre, de ampliación de la Reserva 
Natural Especial a la totalidad del Malpaís de 
Güímar.	 5L/PPLP‑17

	 15.‑ SOLICITUDES DE DATOS, INFORMES Y 
DOCUMENTOS
	 15.1.‑ Del Sr. diputado D. Juan Carlos Alemán 
Santana, del GP Socialista Canario, sobre las listas 
de espera quirúrgica y de diagnóstico de enero a 
junio de 2008.	 SD‑492
	 15.2.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
programas para erradicar la discriminación laboral 
y social de las personas transexuales.	 SD‑493
	 15.3.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre el 
Proyecto Global La Palma 100 x 100 Renovable.	
			   SD‑494
	 15.4.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre 
el Convenio de encomienda de gestión al Cabildo 
Insular de La Palma para la XXIV Edición de la 
Feria Regional de Artesanía.	 SD‑495
	 15.5.‑ De la Sra. diputada D.ª Carmen María 
Acosta Acosta, del GP Socialista Canario, sobre 
subvenciones y ayudas para la creación de 
empresas artesanas, formación de profesionales o 
financiación de traslados en 2007 y 2008.		
			   SD‑496
	 15.6.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre proyectos 
y programas de empleo para La Palma en 2004, 
2005, 2006, 2007 y 2008.	 SD‑497
	 15.7.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre convenios 
de empleo con entidades de La Palma en 2004, 
2005, 2006, 2007 y 2008.	 SD‑498
	 15.8.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre cursos de 
formación de empleo impartidos en La Palma en 
2004, 2005, 2006, 2007 y 2008.	 SD‑499
	 15.9.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre talleres de 
empleo en La Palma en 2004, 2005, 2006, 2007 y 
2008.	 SD‑500
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	 15.10.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre centros 
escolares públicos que han solicitado el programa 
de acogida temprana para el curso 2008‑2009.	
			   SD‑501
	 15.11.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre centros 
escolares públicos con programa de acogida 
temprana los cursos 2006‑2007 y 2007‑2008.	
			   SD‑502
	 15.12.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre alumnos 
del programa de acogida temprana en los cursos 
2006‑2007 y 2007‑2008 en centros escolares 
públicos.	 SD‑503
	 15.13.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre centros 
escolares que han solicitado clases de refuerzo 
en horario de tarde en los cursos 2006‑2007 y 
2007‑2008.	 SD‑504
	 15.14.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre centros 
escolares con clases de refuerzo en horario de tarde 
en los cursos 2006‑2007 y 2007‑2008.	 SD‑505
	 15.15.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre centros 
escolares que han solicitado clases de refuerzo en 
horario de tarde para el curso 2008‑2009.										
			   SD‑506
	 15.16.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre comedor 
escolar de los centros de La Palma en el curso 
2007‑2008.	 SD‑507
	 15.17.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre desarrollo 
rural.	 SD‑508
	 15.18.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre la 
Convocatoria extraordinaria de subvenciones del 
III Plan Integral de Empleo de Canarias para las 
Corporaciones Locales.	 SD‑509
	 15.19.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre 
convocatorias de Escuelas Taller, Casas de Oficio 
y Talleres de Empleo.	 SD‑510
	 15.20.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre la 
Delegación Canaria en el viaje de la Consejería de 
Turismo a China.	 SD‑511
	 15.21.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre 
destrucción de empleo en 2008.	 SD‑512
	 15.22.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre el 
Plan FIP Canarias 2008.	 SD‑513
	 15.23.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre ayudas y 
subvenciones en materia de medio ambiente en 
2008.	 SD‑514

	 15.24.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara Medina 
Pérez, del GP Socialista Canario, sobre actas de 
las reuniones del Consejo de Administración de 
Radiotelevisión Canaria, dirigida al Consejo de 
Administración de Radiotelevisión Canaria.	
			   SD‑515

	 16.‑ DEL DIPUTADO DEL COMÚN
	 16.1.‑ Escrito adjuntando Resolución sobre la 
actuación del Ayuntamiento de Telde en EQ 1718/05.	
			   DCC‑8
	 16.2.‑ Escrito adjuntando Resolución sobre la 
actuación del Ayuntamiento de Tuineje en EQ 323/07.	
			   DCC‑9

	 17.‑ INFORMES DE GESTIÓN 
PRESUPUESTARIA DE RTVC
	 17.1.‑ Gestión Presupuestaria del ejercicio 
2007.	 IRTV‑1

	 18.‑ DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA 
DE CANARIAS
	 18.1.‑ Memoria Judicial del año 2007.	 TSJC‑3

	 19.‑ DE LOS AYUNTAMIENTOS
	 19.1.‑ Escrito del Ayuntamiento de Cádiz, sobre 
acuerdo plenario (6/6/08) relativo a la política 
nacional de aguas.	 AYTO‑20
	 19.2.‑ Escrito del Ayuntamiento de La Mojonera, 
sobre acuerdo plenario (30/5/08) relativo a la 
política nacional de aguas.	 AYTO‑21
	 19.3.‑ Escrito del Ayuntamiento de Motril, sobre 
acuerdo plenario (6/6/08) relativo a la política 
nacional de aguas.	 AYTO‑22
	 19.4.‑ Escrito del Ayuntamiento de Las Palmas 
de Gran Canaria, sobre acuerdo plenario (25/7/08) 
relativo al Conjunto Histórico Artístico de 
Vegueta‑Triana.	 AYTO‑23
	 19.5.‑ Escrito del Ayuntamiento de Garafía, sobre 
acuerdo plenario (7/8/08) relativo a la ampliación 
a 350 millas de la Plataforma Continental Española 
al oeste del Archipiélago.	 AYTO‑24
	 19.6.‑ Escrito del Ayuntamiento de Puerto de la 
Cruz, sobre acuerdo plenario (30/6/08) relativo a 
la modificación de la Ley de modificación de la 
Ley de Viviendas de Canarias.	 AYTO‑25

	 20.‑ ESCRITOS DE INSTITUCIONES
	 20.1.‑ Del Consejo Económico y Social de 
Canarias, adjuntando el informe correspondiente 
al ejercicio 2007.	 EI‑8

	 21.‑ ESCRITOS DE ASOCIACIONES Y 
PARTICULARES
	 21.1.‑ De D. Francisco J. Hernández Hernández, 
sobre la Empresa Pública Insular de Aguas de 
Lanzarote.	 EAP‑28
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	 21.2.‑ Del Comité de los trabajadores de la 
Empresa Pública Insular de Aguas de Lanzarote SA, 
INALSA, sobre la Empresa Pública Insular de Aguas 
de Lanzarote.	 EAP‑29
	 21.3.‑ Del Comité Canario de Representantes 
de Personas con Discapacidad, CERMI Canarias, 
sobre impulso del sistema para la Autonomía y la 
Dependencia.	 EAP‑30
	 21.4.‑ Del Centro Iniciativas y Turismo de S/C de 
Tenerife, sobre la gestión de los aeropuertos.	
			   EAP‑31
	 21.5.‑ De D. Francisco J. Hernández Hernández, 
sobre infracciones urbanísticas en el Parque Natural 
Protegido La Geria: escritos del interesado.	
			   EAP‑21

	 DE RÉGIMEN INTERIOR
	 22.- Organización administrativa y de régimen 
interior.

Día: 23 de septiembre de 2008.
Hora: 11:00.

ORDEN DEL DÍA

	 1.‑ PROYECTOS DE LEY
	 1.1.‑ Canaria de Cooperación Internacional para 
el Desarrollo.	 PL‑6

	 2.‑ PREGUNTAS ORALES EN PLENO
	 2.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre 
desigualdad y pobreza, dirigida a la Sra. consejera 
de Bienestar Social, Juventud y Vivienda.	
			   PO/P‑361

	 3.‑ PREGUNTAS ORALES EN PLENO
	 CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
	 3.1.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre coste de la participación en TECNIMAP 
2007, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.	 PO/P‑196
	 3.2.‑ De la Sra. diputada D.ª María Dolores 
Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, 
sobre convocatoria de las becas de investigación, 
desarrollo tecnológico e innovación, dirigida a 
la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/P‑255
	 3.3.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre desmantelamiento de la Viceconsejería 
de Cultura, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.	 PO/P‑274
	 3.4.‑ De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios 
Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), sobre las 
negociaciones sobre el modelo de financiación 
autonómica, dirigida al Sr. consejero de Economía 
y Hacienda.	 PO/P‑302

	 3.5.‑ De la Sra. diputada D.ª Rosa Rodríguez Díaz, 
del GP Popular, sobre directrices de elaboración 
del Presupuesto de 2009, dirigida al Sr. consejero 
de Economía y Hacienda.	 PO/P‑312
	 3.6.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre reformas previstas para la Inspección 
de Educación, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/P‑319
	 3.7.‑ De la Sra. diputada D.ª María Luisa Zamora 
Rodríguez, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
proyectos de mejora educativa de los centros 
educativos públicos no universitarios para el 
curso 2008‑2009, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/P‑336

	 4.‑ PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
	 4.1.‑ Del Sr. diputado D. Sergio Calixto Roque 
González, del GP Socialista Canario, sobre las bases 
de la convocatoria para 2008 de subvenciones a 
proyectos de creación de nuevas empresas, dirigida 
al Sr. consejero de Economía y Hacienda.	
			   PO/C‑346
	 4.2.‑ De la Sra. diputada D.ª Esther Nuria Herrera 
Aguilar, del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
servicios previstos para los Hospitales del Norte y 
del Sur de Tenerife, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.	 PO/C‑347

	 5.‑ PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
	 CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
	 5.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre las listas 
de sustitución del curso escolar 2007‑2008, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑259
	 5.2.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre la lengua inglesa en el tramo de 3 a 4 
años en educación infantil, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑260
	 5.3.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre música en el 2º ciclo de educación 
infantil, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.	 PO/C‑261
	 5.4.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre CEIP con sala de psicomotricidad 
acondicionada para la educación infantil, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑264
	 5.5.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre falta de auxiliares en los CEIP, dirigida 
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a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑265
	 5.6.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre escolares con potenciales necesidades 
educativas especiales en educación infantil, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑266
	 5.7.‑ Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre 
inauguración del Centro de Interpretación de 
El Julan, El Hierro, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑280
	 5.8.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel 
Gómez Castro, del GP Socialista Canario, sobre 
implantación de la ESO en el municipio de la 
Villa de Garafía, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑286
	 5.9.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, 
sobre adquisición del entorno de la Casa de los 
Coroneles en La Oliva, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑287
	 5.10.‑ De la Sra. diputada D.ª María del Mar 
Julios Reyes, del GP Coalición Canaria (CC), 
sobre la casa Capitán Quesada en Gáldar, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑291
	 5.11.‑ Del Sr. diputado D. Juan Ramón 
Rodríguez‑Drincourt Álvarez, del GP Socialista 
Canario, sobre orden a alumnos del CEIP Ruiz de 
Padrón, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.	 PO/C‑292
	 5.12.‑ De la Sra. diputada D.ª Guacimara 
Medina Pérez, del GP Socialista Canario, sobre el 
CEIP de Artenara, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑305
	 5.13.‑ Del Sr. diputado D. Manuel Fajardo Feo, 
del GP Coalición Canaria (CC), sobre los comedores 
escolares en Lanzarote, dirigida a la Sra. consejera 
de Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑311
	 5.14.‑ Del Sr. diputado D. Manuel Fajardo 
Feo, del GP Coalición Canaria (CC), sobre el 
transporte público escolar en Lanzarote, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑312
	 5.15.‑ De la Sra. diputada D.ª Rosa Guadalupe 
Jerez Padilla, del GP Socialista Canario, sobre 
las calificaciones de los alumnos de los centros 
de menores con medidas judiciales, dirigida a 
la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑313
	 5.16.‑ De la Sra. diputada D.ª María Mercedes 
Herrera Plasencia, del GP Socialista Canario, sobre 

el comedor del Colegio Público de Infantil y Primaria 
de Alajeró, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.	 PO/C‑315
	 5.17.‑ Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre el cierre del IES José 
Saramago en Las Palmas de Gran Canaria, dirigida 
a la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PO/C‑330
	 5.18.‑ De la Sra. diputada D.ª Lidia Ester Padilla 
Perdomo del GP Coalición Canaria (CC), sobre 
nuevas zonas ZEC en Fuerteventura, dirigida al 
Sr. consejero de Economía y Hacienda.					
			   PO/C‑334
	 5.19.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
las productoras internacionales participantes en 
la producción de la película “Óscar. Una pasión 
surrealista”, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑337
	 5.20.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, 
sobre subvención a la película “Óscar. Una 
pasión surrealista”, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.	
			   PO/C‑338

	 6.‑ PREGUNTAS CON RESPUESTA POR 
ESCRITO
	 6.1.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
contratación de la redacción del Plan Territorial 
Especial de Ordenación de Infraestructuras 
Energéticas de Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero 
de Medio Ambiente y Ordenación Territorial.		
			   PE‑591
	 6.2.‑ Del Sr. diputado D. Domingo Francisco 
Fuentes Curbelo, del GP Socialista Canario, sobre 
Asistencia Técnica para la redacción del Plan 
Territorial Especial de Infraestructuras Energéticas 
de Fuerteventura, dirigida al Sr. consejero de 
Medio Ambiente y Ordenación Territorial.	
			   PE‑592
	 6.3.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre pruebas 
de detección de hipoacusia en neonatos, dirigida a 
la Sra. consejera de Sanidad.	 PE‑593

	 7.‑ PREGUNTAS CON RESPUESTA POR 
ESCRITO
	 CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
	 7.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro, del GP Socialista Canario, sobre proyectos 
de mejora para los cursos escolares 2004‑2005, 
2005‑2006, 2006‑2007 y 2007‑2008, dirigida a 
la Sra. consejera de Educación, Universidades, 
Cultura y Deportes.	 PE‑467
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	 8.‑ PREGUNTAS DE INICIATIVA POPULAR
	 8.1.‑ De D.ª María García Bello, sobre normas 
de ubicación de antenas de telefonía móvil.							
			   P/IP‑21

	 9.‑ COMPARECENCIAS
	 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
	 9.1.‑ Del Sr. consejero de Obras Públicas y 
Transportes, instada por el GP Socialista Canario, 
sobre ejecución de obras públicas en La Palma.	
			   C‑323
	 9.2.‑ De la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda, instada por el GP Socialista 
Canario, sobre el protocolo estable de actuación 
para la tutela de los menores extranjeros no 
acompañados.	 C‑324
	 9.3.‑ Del Sr. consejero de Economía y Hacienda, 
instada por el GP Popular, sobre la recaudación de 
los recursos provenientes del REF y del impuesto 
sobre combustibles derivados del petróleo en el 
ejercicio 2008.	 C‑325
	 9.4.‑ De la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda, instada por el GP Popular, 
sobre el presupuesto destinado a las Comunidades 
Autónomas para desarrollar la Ley de Dependencia 
en 2008.	 C‑326
	 9.5.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, instada por el 
GP Popular, sobre la asignatura de Educación para 
la Ciudadanía a impartir en el curso 2008‑2009.	
			   C‑327
	 9.6.‑ De la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda, a petición propia, sobre el 
proceso de implantación de la Ley de Promoción 
de la Autonomía Personal y Atención a las personas 
en situación de dependencia.	 C‑328
	 9.7.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, instada por 
el GP Socialista Canario, sobre inicio del curso 
escolar 2008‑2009 en La Gomera.	 C‑329
	 9.8.‑ De la Sra. consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Alimentación, instada por el 
GP Coalición Canaria (CC), sobre la acuicultura.	
			   C‑330
	 9.9.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, instada por el 
GP Socialista Canario, sobre supresión del ciclo 
medio de Administración en El Hierro.	 C‑331
	 9.10.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Socialista Canario, 
sobre efectividad de los cheques guarderías y 
transporte.	 C‑332
	 9.11.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Socialista Canario, 
sobre acuerdos del Consejo General de Empleo de 
25 de agosto de 2008.	 C‑333
	 9.12.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Socialista Canario, 

sobre medidas ante el incremento de las cifras de 
desempleo.	 C‑334
	 9.13.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Socialista Canario, 
sobre el borrador del Acuerdo Marco por el Empleo 
en Canarias.	 C‑335
	 9.14.‑ Del Sr. consejero de Medio Ambiente y 
Ordenación Territorial, instada por el GP Socialista 
Canario, sobre el incremento de la contaminación 
atmosférica en Santa Cruz de Tenerife y zona sur 
de Tenerife el 7 de septiembre y siguientes de 
2008.	 C‑336

	 10.‑ INFORMES DEL GOBIERNO
	 10.1.‑ Sobre autorización de gastos para la 
instrumentación del Plan de Infraestructuras y 
Calidad Turística de Canarias 2001‑2006, junio de 
2008.	 IG‑234
	 10.2.‑ Sobre autorización de gasto para la 
construcción de 21 viviendas protegidas de 
promoción pública en Mariano Benlliure, 
Tazacorte.	 IG‑235
	 10.3.‑ Sobre autorización de gastos para la 
construcción de 65 viviendas protegidas de 
promoción pública en San Antonio II, La Orotava.	
			   IG‑236
	 10.4.‑ Sobre autorización de imputación de 
obligaciones de compromisos de gastos anteriores 
al Presupuesto vigente relativa a la obra consultorio 
local de Chío.	 IG‑237
	 10.5.‑ Sobre gasto plurianual nº 429/2008.	
			   IG‑238
	 10.6.‑ Sobre autorización de gasto para convenio 
de colaboración con el Ministerio de Educación, 
Política Social y Deporte para la financiación de 
los libros de texto en los niveles obligatorios de 
enseñanza del curso 2008‑2009.	 IG‑239

	 11.‑ SOLICITUDES DE DATOS, INFORMES Y 
DOCUMENTOS
	 11.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel Gómez 
Castro del GP Socialista Canario, sobre alumnado 
con TDH en La Palma.	 SD‑516
	 11.2.‑ De la Sra. diputada D.ª Rita Isabel 
Gómez Castro del GP Socialista Canario, sobre 
contratación del servicio de limpieza del Hospital 
General de La Palma.	 SD‑517
	 11.3.‑ De la Sra. diputada D.ª Olivia Cedrés 
Rodríguez del GP Socialista Canario, sobre 
protocolo estable de actuación para la tutela de los 
menores extranjeros no acompañados.	 SD‑518
	 11.4.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga del GP Socialista Canario, 
sobre la determinación semestral del porcentaje 
de horas destinadas a los grupos políticos y 
sociales significativos, dirigida al Sr. director 
general de Radiotelevisión Canaria: escrito de la 
Sra. diputada.	 SD‑268
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	 11.5.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga del GP Socialista Canario, sobre 
el primer debate Zapatero‑Rajoy correspondiente 
a las elecciones del 9 de marzo de 2008, dirigida 
al Sr. director general de Radiotelevisión Canaria: 
escrito de la Sra. diputada.	 SD‑270
	 11.6.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga del GP Socialista Canario, sobre 
estudio de consultoría, dirigida al Sr. director 
general de Radiotelevisión Canaria: escrito de la 
Sra. diputada.	 SD‑272
	 11.7.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga del GP Socialista Canario, sobre 
el contrato suscrito con McKenzie Muzic, SL, 
dirigida al Sr. director general de Radiotelevisión 
Canaria: escrito de la Sra. diputada.	 SD‑348
	 11.8.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga del GP Socialista Canario, sobre 
contratos suscritos por el director general de RTVC, 
dirigida al Sr. director general de Radiotelevisión 
Canaria: escrito de la Sra. diputada.	 SD‑349
	 11.9.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga del GP Socialista Canario, sobre 
los contratos suscritos con McKenzie Muzic SL, 
dirigida al Sr. director general de Radiotelevisión 
Canaria: escrito de la Sra. diputada.	 SD‑365

	 DE RÉGIMEN INTERIOR
	 12.‑ PERSONAL Y CONTRATACIÓN
	 DE CONTRATACIÓN
	 12.1.‑ Renovación de equipos multifuncionales 
para los Servicios/Unidades de la Cámara.
	 12.2.‑ Suministros informáticos: adquisición de 
un sistema de copia de seguridad para el servicio 
de centralización de almacenamiento de datos.

Día: 30 de septiembre de 2008.
Hora: 10:30.

ORDEN DEL DÍA

	 1.‑ PREGUNTAS ORALES EN PLENO
	 1.1.‑ Del Sr. diputado D. Santiago Pérez García, 
del GP Socialista Canario, sobre abono al Centro 
de la Cultura Popular Canaria de subvención 
aprobada en la Ley de Presupuestos para 2007, 
dirigida al Gobierno.	 PO/P‑362
	 1.2.‑ Del Sr. diputado D. Fernando Figuereo 
Force, del GP Popular, sobre apagón eléctrico 
en Lanzarote el 6 de agosto de 2008, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.	
			   PO/P‑363

	 2.‑ PREGUNTAS ORALES EN PLENO
	 CONTESTACIONES A LAS PREGUNTAS
	 2.1.‑ De la Sra. diputada D.ª María Eulalia Guerra 
de Paz, del GP Socialista Canario, sobre lucha 
contra la violencia de género en 2008, dirigida a 

la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.	 PO/P‑204

	 3.‑ PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN
	 3.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre el concurso 
eólico convocado por Orden de 27 de abril de 2007, 
dirigida al Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio.	 PO/C‑348
	 3.2.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre el 
procedimiento de reconocimiento de derechos a 
las personas en situación de dependencia, dirigida 
a la Sra. consejera de Bienestar Social, Juventud y 
Vivienda.	 PO/C‑349
	 3.3.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre atención 
a las personas en situación de dependencia con 
grado III nivel 1 y nivel 2 antes de 31 de diciembre 
de 2007, dirigida a la Sra. consejera de Bienestar 
Social, Juventud y Vivienda.	 PO/C‑350
	 3.4.‑ Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre fomento del Agente 
para el Empleo y Desarrollo Local, dirigida al 
Sr. consejero de Empleo, Industria y Comercio.	
			   PO/C‑351
	 3.5.‑ Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre ayuda a alumnos 
de estudios universitarios para prácticas e inserción 
laboral, dirigida al Sr. consejero de Empleo, 
Industria y Comercio.	 PO/C‑352
	 3.6.‑ Del Sr. diputado D. Carlos Antonio Ester 
Sánchez, del GP Popular, sobre el desempleo en el 
sector de la construcción, dirigida al Sr. consejero 
de Empleo, Industria y Comercio.	 PO/C‑353

	 4.‑ PREGUNTAS CON RESPUESTA POR 
ESCRITO
	 4.1.‑ Del Sr. diputado D. Francisco Hernández 
Spínola, del GP Socialista Canario, sobre 
adjudicación del diseño del uniforme de la Policía 
Canaria, dirigida al Sr. consejero de Presidencia, 
Justicia y Seguridad.	 PE‑594
	 4.2.‑ Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre gasto 
del Consejo de Gobierno en El Hierro el 16 de 
septiembre de 2008, dirigida al Gobierno.		
			   PE‑595
	 4.3.‑ Del Sr. diputado D. Inocencio Hernández 
González, del GP Socialista Canario, sobre 
desplazados a El Hierro el 16 de septiembre de 
2008 para el Consejo de Gobierno, dirigida al 
Gobierno.	 PE‑596

	 5.‑ COMPARECENCIAS
	 SOLICITUDES DE COMPARECENCIA
	 5.1.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, a petición 



Núm. 182 / 14	 10 de octubre de 2008	 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

propia, sobre los Contratos Programa con las 
Universidades Canarias.	 C‑337
	 5.2.‑ De la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes, instada por 
el GP Coalición Canaria (CC), sobre el Mapa de 
Formación Profesional.	 C‑338
	 5.3.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Coalición Canaria (CC), 
sobre ejecución presupuestaria del año 2008 del 
Servicio Canario de Empleo.	 C‑339
	 5.4.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Socialista Canario, 
sobre implantación de las energías alternativas.	
			   C‑340
	 5.5.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Socialista Canario, 
sobre la adjudicación del concurso eólico 
convocado por Orden de 27 de abril de 2007.	
			   C‑341
	 5.6.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria y 
Comercio, instada por el GP Socialista Canario, 
sobre implantación de la energía eólica.	 C‑342
	 5.7.‑ De la Sra. consejera de Bienestar Social, 
Juventud y Vivienda, instada por el GP Socialista 
Canario, sobre aplicación e implantación de la 
Ley de Promoción de la Autonomía Personal y 
Atención a la Dependencia.	 C‑343
	 5.8.‑ Del Sr. consejero de Economía y Hacienda, 
instada por el GP Popular, sobre previsiones de 
ingresos y gastos en la elaboración del Proyecto 
de Presupuestos Generales de la Comunidad 
Autónoma de Canarias para 2009.	 C‑344
	 5.9.‑ Del Sr. consejero de Economía y Hacienda, 
instada por el GP Popular, sobre el proceso de 
negociación del nuevo modelo de financiación 
autonómica.	 C‑345
	 5.10.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria 
y Comercio, instada por el GP Popular, sobre 
el apagón general del suministro eléctrico en 
Fuerteventura y Lanzarote en agosto de 2008.	
			   C‑346
	 5.11.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria 
y Comercio, instada por el GP Popular, sobre 
el proyecto de introducción del gas en el 
Archipiélago.	 C‑347
	 5.12.‑ Del Sr. consejero de Empleo, Industria 
y Comercio, instada por el GP Popular, sobre 
evolución del empleo en el ejercicio 2008.		
			   C‑348

	 6.‑ PRESENCIAS Y COMPARECENCIAS EN 
COMISIÓN
	 COMPARECENCIAS
	 6.1.‑ Solicitud del GP Socialista Canario, de 
recabar la comparecencia del Sr. director general 
de Radiotelevisión Canaria, ante la Comisión 
de Control de Radiotelevisión Canaria, sobre 
contratación del servicio de diseño, gestión 

y mantenimiento del portal de Internet de la 
Radiotelevisión Canaria.	 PCC‑21

	 7.‑ INFORMES DEL GOBIERNO
	 7.1.‑ Sobre Decreto por el que se corrigen errores 
del Decreto 161/2008, de 15 de julio, por el que se 
regulan las delegaciones y oficinas sectoriales del 
Gobierno de Canarias en el extranjero.	 IG‑240

	 8.‑ SOLICITUDES DE DATOS, INFORMES Y 
DOCUMENTOS
	 8.1.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre perceptores de 
servicios del catálogo de la Ley de Promoción de la 
Autonomía Personal y Atención a la Dependencia.	
			   SD‑519
	 8.2.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre perceptores 
de la prestación por asistenta personal de la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a 
la Dependencia.	 SD‑520
	 8.3.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre perceptores 
de las prestación económica vinculada al servicio 
de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal 
y Atención a la Dependencia.	 SD‑521
	 8.4.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre perceptores 
de la prestación económica para cuidados de la 
Ley de Promoción de la Autonomía Personal y 
Atención a la Dependencia.	 SD‑522
	 8.5.‑ De la Sra. diputada D.ª Francisca Luengo 
Orol, del GP Socialista Canario, sobre valoraciones 
de la disposición adicional novena de la Ley de 
Promoción de la Autonomía Personal y Atención a 
la Dependencia.	 SD‑523
	 8.6.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar Gutiérrez 
Arteaga, del GP Socialista Canario, sobre contratación 
del servicio de diseño, gestión y mantenimiento del 
portal de Internet de la Radiotelevisión Canaria, 
dirigida al Consejo de Administración y al Sr. director 
general de Radiotelevisión Canaria.	 SD‑524
	 8.7.‑ De la Sra. diputada D.ª Gloria del Pilar 
Gutiérrez Arteaga, del GP Socialista Canario, 
sobre adjudicación de contratos para la emisión 
de entrevistas en la TVC‑2, dirigida al Consejo 
de Administración y al Sr. director general de 
Radiotelevisión Canaria.	 SD‑525

	 DE RÉGIMEN INTERIOR
	 9.‑ Organización administrativa y de régimen 
interior.

	 10.‑ PERSONAL Y CONTRATACIÓN
	 DE DIPUTADOS
	 10.1.‑ Solicitud de compatibilidad de la Excma. 
Sra. doña Carmen María Acosta Acosta para el 
ejercicio de actividad privada.
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	 10.2.‑ Solicitud de compatibilidad del Excmo. 
Sr. don Miguel Jorge Blanco, para el ejercicio de 
actividad privada.
	 DE CONTRATACIÓN
	 10.3.‑ Servicios de conservación y mejoras de 
los edificios del Parlamento de Canarias.

	 11.‑ INTERVENCIÓN
	 11.1.‑ Informe sobre cumplimiento de Presupuesto 
ejercicio 2007.
	 11.2.‑ Modificación de Crédito nº 2/2008 del 
Consejo Consultivo de Canarias.
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